

HPE0-V13^{Q&As}

Designing HPE Software-Defined Infrastructure Solutions

Pass HP HPE0-V13 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass2lead.com/hpe0-v13.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass2lead.com/hpe0-v13.html

2024 Latest pass2lead HPE0-V13 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

Is this a benefit of using NetEdit to manage ARubaOS-CX switches? better change management with the ability to validate changes or rollback changes

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: https://www.arubanetworks.com/assets/ds/DS_NetEdit.pdf

QUESTION 2

Does the HPE OneView for vCenter (OV4VC) plug-in deliver this benefit?

informs the VMware cluster to move the VMs on a server that is experiencing hardware issues before a problem occurs

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 3

Is this a correct statement about how containers fit within a DevOps model?

Containers help to provide simple deployment and scaling for applications in production, but only if the customer deploys them within an orchestration solution.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 4

A customer has a VMware vSphere environment deployed on HPE Synergy. The customer wants to use

DirectPath IO (DPIO) on several HPE Synergy compute modules. You think this could cause problems.

Is this an issue about which you should warn the customer?

DPIO prevents the ESXi host from being part of an HA cluster.

A. Yes



https://www.pass2lead.com/hpe0-v13.html 2024 Latest pass2lead HPE0-V13 PDF and VCE dumps Download

B. No

Correct Answer: B

Reference: https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/6.7/com.vmware.vsphere.networking.doc/GUIDBF2770C3-39ED-4BC5-A8EF-77D55EFE924C.html

QUESTION 5

You are deploying HPE FlexFabric switches in a data center in which a customer uses VMware NSX.

Is this something that you should check on the FlexFabric switches?

ToR switch ports that connect to ESXi hosts permit the ID associated with every VXLAN in NSX.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

<u>Latest HPE0-V13 Dumps</u> <u>HPE0-V13 Practice Test</u> <u>HPE0-V13 Exam Questions</u>